



13 ОКТЯБРЯ

ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уважаемые труженики села и ветераны сельскохозяйственного производства!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы искренне любите свою землю и свое дело, умеете хозяйствовать заботливо и рачительно, находите в этом вдохновение, поэтому достигаете успехов, которые вызывают у нас законную гордость. Сегодня сельское хозяйство — локомотив экономики района, что позволяет устойчиво развивать сельские территории. Спасибо за вашу трудовую доблесть, самоотдачу, упорство и оптимизм!

Желаем вам неисчерпаемой энергии, несокрушимого здоровья, процветания и благополучия! Пусть у вас всегда будет возможность для движения вперед, пусть на вашем непростом, но исключительно важном поприще вам всегда сопутствует удача! Желаем, чтобы в ваших домах всегда царили счастье, благополучие, мир и любовь!

С. УШАКОВ, и. о. главы администрации Волосовского муниципального района

Н. КАЗАНЦЕВ, глава Волосовского муниципального района

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

В октябре мы отмечаем День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Этот праздник — дань уважения и признательности всем, кто работает в аграрной отрасли, кто кормит страну и обеспечивает ее продовольственную безопасность.

Благодаря вашей ежедневной работе в полях, на фермах и предприятиях, активной научной деятельности наш агропром занимает лидирующие позиции в мире. Сегодня мы видим рост объемов производства практически по всем направлениям, успешно осваиваем новые для нас сферы. Не снижают темпов крупные хозяйства, значительных успехов достигли фермеры, набирает популярность агротуризм, в школах создаются аграрные классы. И это не предел!

Сельское хозяйство России обладает колоссальным потенциалом для дальнейшего развития, его необходимо использовать. Для этого президентом поставлены задачи, которые могут быть достигнуты только при эффективной совместной работе. Убежден, Ленинградская область сделает для этого все возможное!

С праздником, дорогие ветераны и работники сельского хозяйства! Желаю здоровья, счастья и успехов в благородном труде!

С. ЯХНЮК, депутат Государственной Думы

МЫСЛИТЕЛЮ, ХУДОЖНИКУ ЗЕМЛЯКУ...



Культурная жизнь района обогатилась многими событиями, связанными с празднованием 150-летия со дня рождения Николая Константиновича Рериха. Кульминацией торжеств стало открытие в среду в Изваре памятника мыслителю, художнику и нашему земляку — это символ глубокого уважения к его личности и творческому наследию.

Автором памятника является молодой петербургский скульптор Арутюн

Акобян (на снимке) — выпускник художественно-промышленной академии имени А. Л. Штиглица, член Союза художников с 2015 года. Он победил в конкурсе эскизов памятника к юбилею выдающегося ученого и творца, организованном областным Союзом художников.

Особое внимание скульптор уделил портретному сходству Рериха. Он изобразил художника молодым — именно

таким, каким он был в родительском доме в Изваре в начале своего творческого и научного пути.

«Все особенное, все милое и памятное связано с летними месяцами в Изваре», — писал сам художник.

Впервые в программе юбилейных торжеств было 3D аудиовизуальное шоу, развернувшееся на фасаде Волосовской школы искусств им. Н. К. Рериха [47](#)



ОФИЦИАЛЬНО

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ И НАСЕЛЕНИЯ!

Второе внеочередное заседание Совета депутатов муниципального образования Волосовский муниципальный район пятого созыва состоится 25 октября в 10.00 по адресу: г. Волосово, пл. Советов д.3а, зал заседаний администрации муниципального района.

Проект повестки дня второго внеочередного заседания Совета депутатов муниципального образования Волосовский муниципальный район пятого созыва.



ОБРАЩАЙТЕСЬ

14 октября (понедельник) с 12.00 до 14.00 по адресу: г. Волосово, ул. Красных Партизан, д. 5 (приемная депутата) будет вести **личный прием** граждан депутат Законодательного собрания Ленинградской области **Марина Николаевна Левченко**.

Справки по телефону +79052829041 — помощник депутата Данилова Таисия Евгеньевна.

ский муниципальный район Ленинградской области пятого созыва.

4. О внесении изменений в решение Совета депутатов от 9 ноября 2022 года № 224 «Об учреждении Автономной некоммерческой организации «Волосовский центр поддержки предпринимательства» муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области.

5. О представителе в состав Молодежного парламента Ленинградской области.

6. Разное.



ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Накануне Дня учителя ветераны педагогического труда собрались в клубе «Встреча» в Волосовской городской центральной библиотеке.

От имени депутата Законодательного собрания Ленинградской области Марины Николаевны Левченко учителей-ветеранов поздравила ее помощник Таисия Евгеньевна Данилова.

Гостей праздника тепло приветствовали и поздравили с профессиональным праздником директор библиотеки Светлана Рудольфовна Викторова, руководитель секции учителей-ветеранов при Совете ветеранов Лидия Александровна Сугрובה и заместитель председателя Совета ветеранов Волосовского района Александра Александровна Богданова.

Сотрудники библиотеки Анжелика Юрьевна Спицына, Наталья Евгеньевна Маркова



ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА ВО «ВСТРЕЧЕ»

и Ольга Григорьевна Терехина подготовили литературно-музыкальную композицию «Калина красная. Калина выросла». В исполнении артистов прозвучали стихотворения, легенды и интересные

факты о любимой русской ягоде, а также любимые песни.

Эстафету поздравлений продолжили пионеры из школы № 1 (руководитель Валентина Валентиновна Талашова), подготовившие за-

мечательный музыкальный подарок.

Растрогала всех композиция «От всей души» Галины Федоровны Платоновой — она не только сказала добрые слова о каждом из присут-

ствующих учителей-ветеранов, перечислив их заслуженные награды, но и придумала разнообразные веселые задания.

Праздник во «Встрече» завершился чаепитием и вручением подарков и цветов, которые предоставили депутаты Законодательного собрания Ленинградской области Марина Николаевна Левченко и Василий Васильевич Рыжков. Ветераны педагогического труда выражают им огромную благодарность за внимание и заботу.

Организаторы благодарят за финансовую помощь в проведении мероприятия Совет ветеранов Волосовского района во главе с Ириной Алексеевной Сурковой, а также своих бывших учеников — Валерия Анатольевича Кондратьева и Владимира Михайловича Левченко, которые всегда поддерживают инициативы ветеранов ⁴⁷

ОСЕНЬ ЗОЛОТАЯ - ГОДЫ ЗОЛОТЫЕ



В День пожилого человека на праздничной программе с чаепитием в ГДЦ «Родник» собралось около 100 представителей элегантного возраста.

Во время праздничной программы в зале царил атмосфера душевной теплоты и радости. На протяжении всего праздника пожилые люди слышали искренние приятные слова. С поздравлением к ним обратился председатель комитета по городскому хо-

зяйству администрации района Дмитрий Владимирович Мутонен:

— Очень рад видеть вас в добром здравии и прекрасном настроении. Спасибо за вашу активную жизненную позицию, за участие в жизни нашего района и не только. Желаю крепкого здоровья и бодрости духа. Пусть ваши дети и внуки почаще навещают вас, делятся добрыми новостями и помогают.

Присоединилась к поздравлению председатель районного общества инвалидов Нина Павловна Лисневская. Она поблагодарила администрацию Волосовского района

и культработников за регулярную поддержку ветеранов и организацию таких замечательных встреч.

Украсили праздничную программу самодеятельные артисты Виталий Парфенов, Елизавета Сушко, Людмила Левинская, Валентина Абросимова и Александра Ковалева. Присутствующие с молодым задором участвовали в конкурсах и викторинах, подпевали любимым песням и танцевали.

Вечера отдыха для людей элегантного возраста, посвященные Дню пожилого человека, прошли во всех сельских поселениях района ⁴⁷

ДЛЯ БУДУЩИХ МАМ

В женской консультации г. Волосово прошла ежегодная, приуроченная к Всероссийскому дню беременных, встреча будущих мам со специалистами Волосовской межрайонной больницы и не только.

На этой встрече будущие мамы узнали, что сейчас в России действует более 15

мер социальной поддержки беременных женщин и семей с детьми. Специалисты



Волосовской межрайонной больницы рассказали о необходимости своевременной постановки беременных на учет в женскую консультацию, о пользе умеренных физических нагрузок, об уходе за новорожденным и возможностях последующей педиатрической помощи.

Будущие мамы также узнали о том, что сейчас экстренное и плановое родовспоможение происходит в Гатчинском перинатальном центре. Ожидание появления малыша с одной стороны приносит много радости, а с другой — обостряются страхи и тревоги, особенно, если беременность первая. В такие моменты можно обратиться за психологической поддержкой в женскую консультацию.

Встреча получилась информативной и полезной ⁴⁷

СТРОИТСЯ ДОМ КУЛЬТУРЫ

В Терпилицах продолжается строительство Дома культуры.

Как сообщили в администрации Бегуницкого сельского поселения, на объекте ведутся общестроительные работы, в том числе и обустройство кровли.

Строительство Дома культуры происходит в рамках

программы «Комплексное развитие сельских территорий» и уже близко к завершению. Здесь будут комфортный зрительный зал на 150 человек, спортзал с тренажерами и площадками для игровых видов спорта, современная библиотека с медиапространством ⁴⁷





СЕЛЬСКИЙ РАКУРС



Накануне профессионального праздника тружеников АПК корреспондент «СН» попросил начальника отдела по сельскому хозяйству Наталию Нуромскую поделиться некоторыми итогами года.

— Сельское хозяйство остается ведущей отраслью экономики Волоsovского района. У нас ведут хозяйственную деятельность 11 сельхозпредприятий, 38 крестьянских (фермерских) хозяйств, 16 тысяч личных подсобных хозяйств, 4 предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности.

В растениеводстве главным является производство кормов для крупного рогатого скота; выращивание зерновых, многолетних трав, картофеля и овощей. Приоритеты животноводства — разведение крупного рогатого скота молочного направления и производство молока.

В канун своего профессионального праздника аграрии нашего района завершили уборку урожая — погодные условия в этом году способствовали этому.

Зерновые культуры были посеяны на площади 11 313 га, что на 841 га меньше, чем в 2023 году. Снижение площадей под зерновыми культурами обусловлено увеличением площадей под рапсом.

Уборка зерновых культур закончена. Не все зерновые убранны на зерно, по району на зерносеяно убранны 125 га. Всего получено зерна в бункерном весе 48,7 тыс. тонн (-2,8 тыс. тонн или 95% к уровню 2023 г.). Урожайность по району 43,6 ц/га (+ 0,8 ц с 1 га к уровню 2023 г.).

Наибольшей урожайности зерновых добились в АО «ПЗ «Гомонтово» — 54,9 ц/га, ЗАО «ПЗ «Рабитицы» — 49,4 ц/га, ООО СХП «Русское поле» — 44,8 ц/га.

В АО «Племзавод «Гомонтово», ЗАО «Октябрьское», КФХ Кузьмина С. В. с целью получения высокопротеинового корма (жмыха) продолжают заниматься возделыванием масличной культуры — **рапса**. Он был посеян на площади 3427 га — это на 1293 га больше, чем было в 2023 году. Уборка рапса продолжается в крестьянском (фермерском) хозяйстве Кузьмина С. В.

Сейчас валовой сбор рапса по району в бункерном весе 8,7 тыс. тонн, урожайность в этом же весе — 27,6 ц с 1 га.

Забывшую культуру — лен освоило в текущем году семеноводческое хозяйство ООО СХП «Русское поле». Вырастили два сорта — «Ермак» и «Исток» на площади 15 га. Произвели 16,3 тонн семян льна. Эта культура поддерживает плодородие и структуру почвы, поэтому хотят предложить ее сельхозпредприятиям, которые освоили выращивание рапса — для улучшения севооборота и разнообразия рациона дойного стада.

В связи с проблемами по реализации **картофеля** в 2023 году сельхозпредприятия и крестьянские (фермерские) хозяйства в текущем году сократили площади под этой культурой на 394 га. Картофель убран на площади 386 га. В целом по району валовой сбор составляет 9 тыс. тонн, урожайность 234 ц/га, что на 7 ц выше уровня 2023 г. Наибольшая урожайность картофеля достигнута в ЗАО «Октябрьское» — 250 ц/га и столько же в ООО «АгроИнтер».

ЗАО «Октябрьское» —

ЗЕМЛЯ И ЛЮДИ

АГРАРИИ ПРИУМНОЖАЮТ СВОИ ДОСТИЖЕНИЯ

один из лидеров областного семенного картофелеводства: собственная меристемная лаборатория, современное хранилище на 10 тысяч тонн картофеля, поставки семенного картофеля осуществляются во все регионы Российской Федерации.

Сельхозпредприятие ООО «АгроИнтер» участвует в Федеральной научно-технической программе развития сельского хозяйства на 2017–2025 годы с целью увеличения семян картофеля отечественной селекции.

Овощи в текущем году вырастили на площади 33 га. Сейчас они убранны с 26 га или 78% к плану.

Семена многолетних трав собрали с 1083 га, валовой сбор — 1068 тонн, средняя урожайность — 10 ц с 1 га.

Озимые культуры посеяны на площади 3400 га, в том числе пшеница — 2222 га, рожь — 186 га, тритикале — 35 га, рапс — 957 га. Вспашка зяби проведена на площади 4503 га.

Сельскохозяйственные предприятия района полностью обеспечены **кормами собственного производства**: сена заготовлено 10,4 тыс. тонн (168% к плану), сенажа — 13,9 тыс. тонн (103%), силоса — 158,5 тыс. тонн (121% к плану). Предприятия вырастили кукурузу на силос — это АО «Труд», ЗАО «ПЗ «Рабитицы», АО «Сельцо», ПАО «ПЗ «Торосово» и ГУП ЛО «Каложичи».

Зерносеяно заготовлено 3,6 тыс. тонн или 126% к плану, фуражного зерна 26,2 тыс. тонн или 125% к плану, включая плющенное.

Всего в заготовленных кормах 67,3 тыс. тонн кормовых единиц грубых и сочных кормов или 124% к плану. На 1 условную голову заготовлено 40 ц к. ед. 124% к плану.

МОЛОЧНОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО

За 8 месяцев 2024 года произведено 71,1 тыс. тонн молока — это практически на уровне 2023 года. Надой на 1 фуражную голову составил 8104 кг (+ 254 кг к уровню



НАИБОЛЬШЕЙ УРОЖАЙНОСТИ ЗЕРНОВЫХ ДОБИЛИСЬ В АО «ПЗ «ГОМОНТОВО» — 54,9 Ц/ГА, ЗАО «ПЗ «РАБИТИЦЫ» — 49,4 Ц/ГА, ООО СХП «РУССКОЕ ПОЛЕ» — 44,8 Ц/ГА.

2023 г.). Несмотря на сокращение поголовья коров на 316 голов из-за прекращения деятельности АО «ПЗ «Ленинский путь», производство молока осталось на уровне прошлого года за счет увеличения продуктивности коров и увеличения поголовья в ЗАО «ПЗ «Рабитицы» на 100 голов, в АО «ПЗ «Гомонтово» и АО «Труд» на 10 голов, в АО «Сельцо» на 6 голов.

Поголовье КРС по району на 01.09.2024 года — 21,8 тыс. голов, в том числе коров — 8753.

По итогам 2024 года молочные хозяйства района планируют произвести 105 тыс. тонн молока.

На базе Беседского сельскохозяйственного техникума состоялся Областной конкурс профессионального мастерства зоотехников-селекционеров и техников-биологов. В конкурсе приняли участие специалисты из АО «ПЗ «Гомонтово», АО «Сельцо» и ООО «Остроговицы». Анастасия Назарова из АО «ПЗ «Гомонтово» стала лучшей среди молодых зоотехников-селекционеров.

Сельскохозяйственные предприятия, крестьянские (фермерские) хозяйства принимали участие в «Дне поля Ленинградской области-2024» в Лужском районе, в 33-й Международной агропромышленной выставке-ярмарке «Агрорусь-2024» — большинство награждены дипломами за активное участие и продуктивную работу. Племенные предприятия района продемонстрировали свои лучшие достижения в молочном животноводстве на 21-й областной выставке племенных животных «Белые ночи».

Благодаря поддержке из областного бюджета ежегодно в хозяйствах района идет обновление техники. С начала года приобретено 19 тракторов, 1 зерноуборочный комбайн, 1 кормоуборочный комбайн, 15 прицепов и полуприцепов, 4 погрузчика и другая сельскохозяйственная техника.

На поддержку агропромышленного комплекса района за 9 месяцев 2024 года из всех уровней бюджета выделено 622 млн. руб., из них на развитие растениеводства — 212

млн. руб., на развитие животноводства — 264 млн. руб., на техническую модернизацию — 65 млн. руб., гранты крестьянским (фермерским) хозяйствам — 44 млн. руб.

Сельхозпредприятия района испытывают потребность в кадрах рабочих профессий и специалистов: не хватает операторов машинного доения, ветеринарных врачей, зоотехников, агрономов, механизаторов.

Среднесписочная численность работников по сельхозпредприятиям 1050 человек, среднемесячная заработная плата — 71 448 рублей (+ 10 930 руб. к уровню 2023 г.).

Хотелось бы отметить и крестьянские (фермерские) хозяйства. Ежегодно они производят более 3 тыс. тонн молока, 200 тонн мяса, 150 тыс. штук яиц, 57 тонн рыбы. Большой вклад в развитие отрасли животноводства вносят такие крестьянские (фермерские) хозяйства, как молочное хозяйство Бордея Н. С. (230 коров), Махмудова Р. Ш. (76 коров), Усмонова Ф. Р. (68 коров). Ежегодно эти хозяйства производят 1 769 тонн молока.

Крестьянские (фермерские) хозяйства производят 6 тыс. тонн зерна, 2 тыс. тонн картофеля, 100 тонн овощей. Наибольший удельный вес в общем объеме производства продукции растениеводства занимают крестьянские (фермерские) хозяйства Кузьмина С. В. и Пантелеева Б. М.

В рамках реализации государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» в 2024 году фермерские хозяйства района прошли конкурсный отбор по мероприятиям «Агростартап» и «Развитие семейной фермы» — получили гранты на развитие овцеводства, мясного животноводства и рыбоводства.

Главной стратегической целью агропромышленного комплекса района является сохранение и стабильное развитие отрасли, повышение уровня жизни сельского населения, устойчивого подъема экономики сельскохозяйственных предприятий [47]

Подготовила Н. БОГДАНОВА



НА ПОДДЕРЖКУ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА РАЙОНА ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2024 ГОДА ИЗ ВСЕХ УРОВНЕЙ БЮДЖЕТА ВЫДЕЛЕНО 622 МЛН. РУБ., ИЗ НИХ НА РАЗВИТИЕ РАСТЕНИЕВОДСТВА — 212 МЛН. РУБ., НА РАЗВИТИЕ ЖИВОТНОВОДСТВА — 264 МЛН. РУБ., НА ТЕХНИЧЕСКУЮ МОДЕРНИЗАЦИЮ — 65 МЛН. РУБ., ГРАНТЫ КРЕСТЬЯНСКИМ (ФЕРМЕРСКИМ) ХОЗЯЙСТВАМ — 44 МЛН. РУБ.

В Волосовском районе отметили 150-летие Николая Константиновича Рериха.

Гениальный художник, величайший мыслитель, писатель, ученый-энциклопедист, путешественник, общественный деятель. Жизнь и творчество Николая Рериха многогранны. Его знают крупнейшие галереи мира, но особую гордость у нас вызывает то, что истоки таланта великого деятеля культуры — у нас, в Изваре. Именно здесь, в имении родителей, прошли его детские и юношеские годы, формировались его гуманистические идеи, исключительный художественный вкус, любовь к жизни и искусству. Отсюда начался его миротворческий путь — от древнейшей Новгородской земли до Индии. От Извары до Кулу.

В день 150-летия Николая Рериха в сквере, который был торжественно открыт в Изваре накануне и назван в его честь, собрались представители администрации района, правительства, Законодательного собрания Ленинградской области, культуры, ответственности и местные жители.

Все они, в том числе и о. главы администрации Волосовского района Сергей Ушаков; председатель комитета



ЮБИЛЕЙ ВЕЛИКОГО ЗЕМЛЯКА

нерального консула республики Индия в Санкт-Петербурге Деви Чаран Дхули Дасс; советник представительства министерства иностранных дел РФ в Санкт-Петербурге Андрей Сургаев, стали участниками исторического события — открытия памятника великому соотечественнику.

— В правительстве Ленинградской области была разработана программа, рассчитанная на юбилейный рериховский год. В ее рамках мы создали памятник и обустроили территорию, на которой он находится, начали большие



по сохранению культурного наследия Владимир Цой; депутат Законодательного собрания Ленинградской области Марина Левченко; и.о. ге-

реставрационные работы в усадьбе. И что самое важное — этот год является неким стартом больших работ здесь, в Изваре, — сказал, выступая на

церемонии по случаю открытия памятника, Владимир Цой.

О значимости центрально-азиатской экспедиции Н. Рериха говорил Деви Чаран Дхули Дасс:

— Я сегодня здесь не столько как дипломат, сколько человек, которого действительно вдохновляет искусство Рериха. Его картины, особенно серия о Гималаях, богатые цветами и символикой, передают нам убеждения и идеи, которыми автор хотел поделиться с человечеством. И мы должны стать его достойными наследниками.

О непреходящей ценности культурного наследия Н. К. Рериха и необходимости его сохранения и популяризации говорили и другие участники церемонии.

...Упавшее к подножию памятника покрывало явило собравшимся молодого Николая Рериха в бронзе — имен-

но так, с палитрой и кистями в руках, он выглядел на фотографиях начала XX века в своей мастерской в Изваре.

Почетные участники праздника возложили белоснежные цветы к памятнику величайшему мастеру мировой культуры и отправились на экскурсию по усадьбе. Здесь, в одной из аллей, разместилась выставка живописных работ учащихся детских художественных школ Ленинградской области (в том числе и Волосовской).

Государственный музей-заповедник «Гатчина» к знаменательной дате преподнес подарок музею-усадьбе им. Н. К. Рериха — латунную люстру начала XX века. Стилистически она очень близка к той, которую можно рассмотреть на исторической фотографии из столовой.

Юбилейная программа продолжилась в г. Волосово.

Жителей и гостей райцентра пригласили на аудиовизуальное шоу, гигантским экраном для которого стал фасад школы искусств им. Н. К. Рериха. С помощью современных медиапроекционных технологий зрителям напомнили об основных этапах жизни и художественного пути великого деятеля. Видеоряд сформирован из фотографий и картин Рериха на фоне звезд, стремящихся в бесконечность, в обрамлении прекрасных произведений музыкальной классики — всё это создавало целостное впечатление, давало восприятие грандиозности масштаба творчества нашего соотечественника и земляка.

Впервые показанное в Волосово, аудиовизуальное шоу произвело на зрителей всех возрастов, даже тех, кто знаком с биографией Н. К. Рериха, незабываемое впечатление.

События, связанные с юбилеем Николая Константиновича Рериха, — реставрация фасада усадебного дома в Изваре, художественные выставки в музее-усадьбе, арт-резиденция, воссоздание розария в парке, варка варенья из яблок, собранных в усадебном саду, и многое другое — оставляют ощущение неформального подхода к сохранению памяти великого художника и мыслителя, вызывают такую же по-человечески теплую реакцию, пробуждают интерес к идеям и творениям человека, чей гений начинался в Изваре [47]

А. ВИКУЛОВА
Фото автора



● Зрители во внутреннем дворе школы искусств им. Н. К. Рериха



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

ТУРИЗМ

Музей истории Шлиссельбурга и Дом станционного смотрителя в Выре подготовили для посетителей познавательные программы с ярким гастрономическим элементом.

ПО СТОПАМ КЛАССИКА

В Туле — пряник, в Выборге — крендель, а в Шлиссельбурге — «шлюшинский рыбка». Каждый город с богатой историей словно в награду получает фирменное блюдо, или, как говорят ресторанные критики, — специалитет. Шлиссельбургу повезло: своеобразный пирог с рыбой, который продавали на пристани в XIX веке, воспел сам Николай Лесков. Правда, съесть диковинное блюдо писателю убоялся. Зато оставил яркое описание «шлюшинского рыбника» в очерке «Монашеские острова на Ладожском озере»:

«Я в жизнь мою не только не едал, но даже и не видал ничего подобного: представьте себе, что вам подают целого, довольно большого свежего сига, у которого голова и хвост наружи, а сам он весь облеплен гадостнейшим тестом и запечён в нём... говорят, что иногда сига запекают нарочно живыми — будто от этого рыбник получает «особенный вкус», что весьма вероподобно».

Может показаться, что рецепт пирога варварски прост. Однако даже у его формы есть свой резон: потяни за уголок и вместе с тестом снимешь всё лишнее — рыбью кожу, а то и чешую. Перед едомом останется нежнейшее белое мясо.

В XX веке о фирменном пироге в Шлиссельбурге подзабыли. И только в наши дни утвердилась идея: чтобы постичь гений места, мало просто обойти достопримечательности — надо услышать звуки, уловить аромат, попробовать на вкус. Такой новый формат экскурсии

ЛЕСКОВ ПОБОЯЛСЯ, А МЫ ОТВЕДАЛИ!

ТУРИСТОВ ЗНАКОМЯТ С ГАСТРОНОМИЧЕСКИМИ БРЕНДАМИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



Знаменитый рыбка из Шлиссельбурга

подготовил Музей истории города Шлиссельбурга — «Гастрономический вояж».

По словам Анны Потаповой, замдиректора «Музейного агентства Ленинградской области», адаптировать рецепт XIX века удалось не сразу. Повара долго экспериментировали с тестом, а вместо редкого сига решили запекать ряпушку. Так «шлюшинский рыбка» сделался блюдом благородным — теперь им не торгуют на пристани, а подают в доме купца Потапова. Также на столе с белоснежной скатертью выставлены солёные сливы и чай особого купажа.

Путешествие по Шлиссельбургу XIX века начинается у стен Благовещенского собора. Сопровождает туристов на этом маршруте актёр Александринского театра Пётр Семак, озвучивший аудиоспектакль на основе путевых очерков и дневников. Под его рассказы путе-

шественники пройдут по берегу Петровского канала, где в прошлом стояли барки, гружённые зерном, а с лотков продавали калитки из гороха, кислое молоко, репной квас и волнушки с конопляным маслом. Неподалёку, в Гостином Дворе, торговали и экзотическими товарами: всё тот же Лесков купил здесь апельсин и немецкую минералку — сельтерскую воду.

Самая яркая сцена аудиоспектакля — проход по бечевнику. Так называли тропинку вдоль канала, протоптанную для бурлаков. В бечеву впрягали людей, тянувших суда по воде. Суда трещали, слышались голоса рулевого, звучали всевозможные наречия: лямку в артели тянули и финны, и татары, и новгородцы. «Пространство канала в несколько саженей, — философствует рассказчик, — а вся Россия тут!»

Зрелище это так поразило художника Илью Репина, что после путешествия по Неве у него возник замысел написать картину о бурлаках. Кстати, понять уровень жизни этих людей помогают опять же гастрономические сведения. Известно, что во время этапа в Сибирь каторжанин Фёдор Достоевский пил чай в шлиссельбургском трактире. А вот его современники, «вольные» бурлаки, позволить себе зайти в трактир не могли — ели лишь репу да сушёную рыбу. Бог весть, как выжили бедолаги с таким рационом!

РУССКАЯ ДОРОГА

Свои гастрономические сюрпризы для посетителей подготовили и в «Доме станционного смотрителя» в деревне Выра. Впрочем,

здесь угощение — «дорожный» чай из самовара и пряники — лишь приятное дополнение к основной постановке, которая погружает зрителей в атмосферу XIX века.

Спектакль «На почтовой станции» посвящён тем, кто застрял на полпути в путешествии. До появления железных дорог почтовые лошади были самым быстрым транспортом: путник мог менять лошадей на станциях, что позволяло преодолевать большие расстояния. Однако уплата пошлин, погрузка багажа и прочие хлопоты порой затягивались — и превращали каждую поездку в небольшое приключение.

Автор пьесы Арина Полякова знакомит зрителей с героями, которые по-разному относятся к идее путешествия: кто-то не решается выбраться из привычного мирка, а кто-то уже забыл, когда бросил дом и ушёл странствовать. В спектакле звучат строки классиков и лирические песни, испол-

няемые «а капелла» — без музыкального сопровождения. Дух постановки молодой и весёлый, как и сами актёры. Все роли исполняют трое — Кристина Токарева (Ксения Плюснина), Павел Платонов, Игорь Астапенко.

Хотя в зале царит атмосфера доброго юмора, создатели спектакля идут на смелое допущение: а что будет, если самое бесправное и закабалённое существо — почтовая лошадь — вдруг станет «осознанной»? Сказочный сюжет о том, что каждый вправе осмелиться на мечту, с большой вероятностью найдёт отклик в сердцах зрителей.

Попасть на спектакль в музее «Дом станционного смотрителя» можно по предварительной записи в официальном сообществе музея «ВКонтакте». Ближайший показ спектакля состоится 12 октября.

АЛЕКСАНДРА СИДОРОВА
ФОТО: МУЗЕЙНОЕ АГЕНТСТВО
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



В Выре сцену артистам заменило пространство деревянного дома

ГОД КОМАНДЫ ЗАБОТЫ



XV Межрегиональная конференция по социальному служению, прошедшая в Гатчине и Пушкине с 1 по 3 октября, была посвящена помощи пострадавшим от вооруженного конфликта. В ней приняли участие более 200 представителей из 19 епархий Северо-Западного федерального округа, включая руководителей благотворительных организаций, волонтеров и представителей сестричеств милосердия.

Как напоминают организаторы конференции, на сегодняшний день социальное служение Православной церкви — это более 4500 церковных социальных служб и инициатив. С первых же дней вооруженного конфликта в Донбассе Церковь начала организовывать помощь участникам спецоперации и жителям новых регионов. Наверное, не осталось почти ни одного прихода и ни одного монастыря в России, которые бы не присоединились к этому движению.

ДЕЛА МИЛОСЕРДИЯ, ДЕЛА ЛЮБВИ

ПРАВОСЛАВНЫЕ АКТИВИСТЫ ОБСУДИЛИ ОПЫТ ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКОВ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВЕННОЙ ОПЕРАЦИИ И ЖИТЕЛЕЙ НОВОРОССИИ

Священнослужители Санкт-Петербургской епархии выезжают в командировки в зону боевых действий, окормляют раненых бойцов в госпиталях. В зоне боевых действий побывало уже более 2500 православных добровольцев. Они собирают и привозят гуманитарные грузы для нуждающихся, ухаживают за пациентами приграничных больниц, поддерживают пожилых людей и инвалидов в пунктах временного размещения (ПВР). Церковные центры помощи организованы в Донецке, Мариуполе, Курске, Белгороде и других городах — поддержку в этих центрах уже получили более 260 тысяч человек.

Огромную роль в социальном служении играют сестричества милосердия, которых в настоящее время насчитывается свыше

девятисот. На форуме в Гатчине своим опытом поделилась сестра милосердия, старший координатор по больничным и социальным учреждениям в Донбассе и в Курске Ирина Худякова.

— В один ПВР привезли сразу 400 человек: 200 из них — старики, 100 — лежачие, — рассказывает она. — Когда мы зашли туда, нас встретили очень тепло. И мы подключились: ухаживали, меняли памперсы, мыли, кормили, стирлили ногти и волосы, выводили просто погулять... Людей эвакуируют из зоны боевых действий целыми деревнями, в том числе и детей. Часто у ребят даже нет возможности учиться. И наши волонтеры подключились к решению проблемы — стали давать уроки с детьми.

Оказывают помощь пострадавшим от боевых действий и про-

фессиональные медики. Показателем опыта столичной больницы святителя Алексия Московского. Добровольцы из этой больницы целыми вахтами отправляются в лечебные учреждения Донбасса. Помощь пострадавшим в зоне конфликта и раненым бойцам СВО оказывается также в стационаре больницы в Москве и в её филиалах. Как отметил директор больницы Алексей Заров, с весны 2022 года сотрудники больницы направили на лечение в Москву около 500 пострадавших. В учебном центре медуниверситета организованы углублённые курсы для добровольцев по уходу за ранеными.

ЮЛИЯ ЛИСНЯНСКАЯ
ФОТО: МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ
КОНФЕРЕНЦИЯ ПО СОЦИАЛЬНОМУ
СЛУЖЕНИЮ

Четверг

17 октября

5.00 Телеканал «Доброе утро».

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России».

НТВ
4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

РОССИЯ R
6.30 «Пешком...».

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия» 16+.

СТС
6.00, 5.50 Субтитры. «Ералаш».

ЛЕНТВ 24
00:15 «Прикосновение» (с субтитрами) 16+.

Пятница

18 октября

5.00 Телеканал «Доброе утро».

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России».

НТВ
4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

РОССИЯ R
6.30 «Пешком...».

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Известия» 16+.

СТС
6.00 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал 0+.

ЛЕНТВ 24
00:05 «Светлый путь» 16+.

Суббота

19 октября

6.00 Телеканал «Доброе утро».

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России. Суббота».

НТВ
4.45 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

РОССИЯ R
6.30 «Библиейский сюжет».

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 5.15, 5.55, 6.35, 7.20, 8.10, 10.05, 11.00, 11.55, 12.50, 13.45, 14.40, 15.35, 16.30, 17.25, 18.20, 19.20, 20.15, 21.10, 22.05, 23.00, 23.55, 24.50 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-5».

СТС
6.00, 5.50 Субтитры. «Ералаш».

ЛЕНТВ 24
01:20 «Дети капитана Гранта» 16+.

Воскресенье

20 октября

6.00 Новости.

РОССИЯ 1
6.45 Прямая. Смотрим мультфильмы.

НТВ
4.45 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

РОССИЯ R
6.30 «Энциклопедия загадок».

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 5.20, 6.00, 6.35, 2.45, 3.25, 4.00 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ».

СТС
6.00, 5.50 Субтитры. «Ералаш».

ЛЕНТВ 24
00:55 «Россия вне зоны доступа» 12+.



СОБЫТИЕ

НА «ЗОЛОТУЮ ОСЕНЬ» — В СТОЛИЦУ

В среду в Москве открылась главная агропромышленная выставка России «Золотая осень». Ленинградская область также принимает в ней участие: регион представляет все, чем богата наша земля.

Главный декоративный элемент экспозиции — раритетный автомобиль ГАЗ-51 с дарами нашего региона, это стало популярной фотозоной на выставке.

Отправилась в Москву и делегация из нашего района в составе и. о. главы администрации С. Ушакова, руководителей сельхозпредприятий, фермеров. Семейная сыроварня Галановъ и Ко для участия в дегустации повезла на «Золотую осень» 30-кило-



граммовую голову сыра «Изварский», которая зрела 7 месяцев специально для выставки.

Главная агропромышленная выставка России будет работать в столице до субботы **47**



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

70-летний юбилей 10 октября отметила ветеран педагогического труда — учитель физкультуры Большевердской средней общеобразовательной школы Татьяна Павловна Кириллова.

Профессия учителя — одна из труднейших, она требует от человека, посвятившего ей жизнь, постоянного творчества, огромной душевной щедрости, любви к детям, безукоризненного знания своего дела. Все эти качества присущи Татьяне Павловне! Вся ее трудовая биография связана со школой, которой она отдала 38 лет!

Она вписала в историю Большевердской школы много славных дел как вдумчивый и увлеченный педагог. Профессионал с большой буквы, талантливый педагог, учитель по призванию, надежный друг

ЛЮБИМ, ЦЕНИМ, УВАЖАЕМ!

и товарищ, мудрая женщина — так отзываются коллеги о Татьяне Павловне. Она всех научила кататься на лыжах, играть в настольный теннис, привила любовь к баскетболу, воспитала многих спортсменов школы, района и области — Камнева Андрея, Пугина Сергея, Пугина Леонида, Золотову Татьяну, Андреева Сергея, Надобникова Вячеслава, Бутса Андрея, Губкина Владимира, Шлыка Ивана, Шлыка Сергея, Орлова Александра, Алексееву Анастасию...

По стопам любимого учителя пошел не один выпускник: стали учителями физкультуры Андреев Игорь Александрович, Лустенков Илья Александрович, Смирнова Александра Михайловна и другие.



Ее по-прежнему уважают не только коллеги, но и родители учеников, односельчане.

Коллектив Большевердской СОШ поздравляет дорогого ветерана школы Татьяну Павловну Кириллову с юбилеем и желает коллеге отличного настроения! Спасибо вам за труд, самоотдачу, доброту и искренность! Пусть ваша жизнь будет полна радости, гармонии, душевного тепла и счастья!

**ЛИСТАЯ СТАРЫЕ ГАЗЕТЫ, ВЕРНЕМСЯ В ПРОШЛОЕ НА МИГ...**

13 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В понедельник ОПХ «Калитино» завершило уборку картофеля. Сейчас в хозяйстве занимаются переборкой клубней. По плану в этом году опытному хозяйству надо продать 160 тонн семенного картофеля. На этой неделе уже отправлено 46 тонн «элиты» в Лужский район.



Нынче на полях опытно-показательного хозяйства работали два картофелеуборочных комбайна. На одном из них впервые трудился Борис Иванович Кузнецов.

Убирал картофель и старейший механизатор хозяйства Борис Иванович Никулин. На подборе клубней трудились и шефы ОПХ — рабочие одного из ленинградских предприятий.

НА СНИМКЕ: тракторист Борис Иванович Никулин и комбайнер Борис Иванович Кузнецов

«СН» от 24 сентября 1977 г.

УСПЕХ уборочной страды в основном зависит от правильной организации труда. В последние годы убедительно доказали свою прогрессивность, жизненность межсовхозные специализированные комплексные отряды. Уборочный конвейер будет эффективен, если в его работе предусмотрено все, начиная от уборки и технического обслуживания и кончая организацией питания и отдыха.

Там, где труженикам жатвы уделяется больше заботы, и дела идут лучше. Одно из проявлений такой заботы — организация горячего питания непосредственно в поле, как это делается в совхозе «Кикерино».

НА СНИМКЕ: хорош свежий борщ после ударной работы!

Фото В. Савенко «СН» от 06 сентября 1977 г.



Этот снимок сделан ровно год назад на минувшем слете передовиков животноводства. Лучшие мастера машинного доения совхоза «Ленинский путь» сфотографировались вместе со старшим зоотехником районного управления сельского хозяйства Марией Алексеевной Крапивинских. Год, казалось бы, не такой уж большой срок, а воды за это время утекло много. Есть перемены и в жизни каждого из запечатленных на снимке.



Делает Мария Алексеевна то же, что и многие годы: помогает специалистам хозяйств советом и делом, собирает все сведения о работе животноводов района, готовит для них чудесные праздники, пестует молодежь, для которой она, как мать родная.

А вот у животноводов перемены значительнее: еще выше подняли они планку своих показателей. Нового рекорда добились Валентина

Павловна Кучерова и Сергей Матвеев (слева): в этом году они стали восьмьютысячниками.

Не стояли на месте и Зинаида Матвеевна Дрозюк с Олегом Васильевичем Сальниковым: были они шестьютысячниками, а нынче — семьютысячниками. И снова они будут участниками районного слета передовиков.

«СН» от 23 января 1991 г.

Более 25 лет в совхозе «Октябрьский» техником - биологом Зинаида Васильевна Алексеева. Она успешно справляется со своими обязанностями. В прошлом году, например, выход телят от обслуживаемых ею коров превысил 91 процент. Нынче ожидается не менее 94 процентов.

Залог ее успехов — высокое мастерство, строгое соблюдение технологии искусственного осеменения, высокая требовательность к условиям содержания животных.

НА СНИМКЕ: З. В. Алексеева

Фото С. Кучерова «СН» от 15 октября 1987 г.





ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

С 7 по 13 октября 2024 года Министерство здравоохранения Российской Федерации объявило неделю сохранения психического здоровья (в честь Всемирного дня психического здоровья 10 октября).

Каждый восьмой человек в мире живет с психическими расстройствами, которые могут влиять на его физическое здоровье, самочувствие, отношения с окружающими. Самое распространенное психическое заболевание на сегодня — депрессия. По данным ВОЗ, в настоящее время она занимает первое место среди заболеваний по длительности нетрудоспособности в году. Еще более важной проблемой, вызванной депрессиями, являются суициды.

Согласно определению Всемирной организации здравоохранения, психическое здоровье — это состояние благополучия, при котором человек может реализовать свой собственный потенциал, противостоять обычным жизненным стрессам, продуктивно и плодотворно работать, а также вносить вклад в жизнь своего сообщества. Обычно, когда мы говорим о здоровье, мы думаем о простуде, головных болях или других более или менее серьезных физических проблемах. Тем не менее, психическое здоровье необходимо для того, чтобы мы действительно чувствовали себя хорошо. Без этого не имеет значения, насколько хороши результаты наших анализов крови.

Если мы хотим жить не просто хорошо, а поддерживать высокое качество жизни,

В ЛАДУ С СОБОЙ И МИРОМ

нам следует больше интересоваться своим здоровьем, как физическим, так и психическим, делая упор, особенно после 40 лет, на психологическую гигиену и психологическую профилактику.

Ключевые особенности, определяющие психическое здоровье

Психическое здоровье влияет на нас. Оно позволяет нам надлежащим образом взаимодействовать с окружающими нас людьми, устанавливать здоровые эмоциональные связи, иметь возможность выполнять повседневные действия.

Психическое здоровье позволяет нам максимально раскрыть наш потенциал. Оно мотивирует нас развивать нашу волю к победе, ставить цели и достигать их, развивать наши способности и таланты, стойко противостоять невзгодам.

Если мы здоровы, мы можем принимать волевые решения, совершать выбор, устанавливать приоритеты, быть частью коллектива или ценить хорошие моменты нашей жизни.

Наша психика претерпевает изменения с каждым прожитым днем. Конечно не каждый день происходят потрясения, которые приводят к глубинным трансформациям, но и они случаются. И наш разум приспосабливается к ним. В разные периоды нас беспокоят разные события, которые впоследствии могут казаться наивными и несущественными. Даже наше пред-

ставление о счастье поменяется не один раз.

Очень важно иметь правильные привычки, которые помогают осознанно и неосознанно развивать и беречь психику. Вот несколько полезных привычек, благодаря которым вы будете чувствовать себя лучше каждый день и с заботой относиться к своему внутреннему миру.

Почаще выходите из зоны комфорта

Мозг работает таким образом, что человек выполняет огромное количество действий неосознанно, на автомате. В своей привычной зоне комфорта и картине мира мы не всегда можем заглянуть за пределы горизонта, которые сами себе установили. Выход из зоны комфорта позволяет взглянуть на вещи свежим взглядом, увидеть в привычном и знакомом что-то новое и необычное. Постоянное обучение обогащает человека, его разум, мозг, мировоззрение, и позволяет на одни и те же вещи смотреть с разных точек зрения. Старайтесь постоянно изучать новую для себя информацию и расширять свой кругозор. Смотрите новые фильмы, читайте книги, проходите курсы, знакомьтесь и общайтесь с новыми людьми.

Будьте благодарны за то, что у вас есть

Мы очень быстро привыкаем ко всему хорошему и пе-



рестаем замечать, что оно у нас есть. При этом начинаем жаловаться, что у нас чего-то нет, сокрушаться, что нам чего-то не хватает. Когда мы проговариваем благодарности кому-то или за что-то, это всегда вызывает позитивные эмоции, делает нас счастливыми и снижает уровень стресса. Когда мы не замечаем хорошее вокруг, мы погружаемся в негатив и болезненные эмоции. Обращайте внимание на все хорошее, что с вами происходит, и вы будете чувствовать себя гораздо лучше.

Больше двигайтесь и занимайтесь спортом

Движение — это жизнь. Человек — это в первую очередь тело, которому нужны физические нагрузки как для выживания, так и для интеллектуальной активности. Участки мозга, которые отвечают за интеллект, находятся в плотной связке с теми, которые отвечают за физическую активность в сенсомоторной коре головного мозга. И раз-

витие наших интеллектуальных способностей связано именно с физической активностью.

Но физические нагрузки бывают разные, и совершенно необязательно изматывать себя тренировками. Лучше больше ходить пешком и меньше пользоваться транспортом.

Высыпайтесь

Здоровый сон человеку жизненно необходим. При нарушениях сна, например, при бессоннице, могут возникать проблемы с дыханием, мозг плохо обогащается кислородом. Если человек спит неглубоко, он может постоянно чувствовать себя уставшим. При лечении психических заболеваний, таких как депрессия и тревога, иногда достаточно выстроить нормальный образ жизни и нормализовать сон. Достаточно наладить важнейшие физиологические функции человека, как все меняется [47]



БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

ТОНИРОВКА ВНЕ ЗАКОНА



Отдел Госавтоинспекции напоминает водителям об ответственности за управление транспортом, так называемой «тонировкой».

За 9 месяцев 2024 года сотрудники отделения ДПС Госавтоинспекции по Волосов-

скому району выявили более 176 подобных фактов. Все правонарушители привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч.3.1 ст.12.5 КоАП РФ (за управление транспортным средством, на котором установлено стекло, в том числе покрытые прозрачными цветными пленками, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств), в виде административных штрафов в размере 500 рублей.

Госавтоинспекция напоминает, что светопропускание ветрового стекла и передних боковых стекол должно составлять не менее 70%. Указанные требования, предъявляемые к автомобилистам, направлены исключительно на обеспечение безопасности участников дорожного движения. В соответствии с ФЗ «О полиции» водителю выдается требование о прекращении противоправных действий и последующем (в случае выявления факта невыполнения такими лицами требования о прекращении аналогичных противоправных действий) возбуждении дела об административном правонарушении

по ч.1 ст.19.3 КоАП РФ (неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника полиции, что влечет наказание в виде наложения административного штрафа в размере от 2000–4000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок от 40 до 120 часов).

За 9 месяцев текущего года сотрудниками отдела Госавтоинспекции привлечено к ответственности семь водителей транспортных средств по ч.1 ст.19.3 КоАП РФ — судьями назначено 2 ареста и 5 штрафов [47]

Т. Демирова, инспектор по пропаганде БДД отдела Госавтоинспекции



Работа

НА ГАЗОБЕТОННЫЙ ЗАВОД

п. Кикерино, ул. Известковая, д.1
ТРЕБУЮТСЯ:

- **СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК** (93 160 руб.);
- **ОПЕРАТОР** пульта управления, с обучением (от 77 000 руб.);
- **ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ** (91 300 руб.); кат. D (91 300 руб.);
- **СЛЕСАРЬ** по КИПиА (97 900 руб.).

Оформление по ТК РФ, питание.

8-921-769-32-53; 8-812-334-87-66

Магазину «Лилия» ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ

Т.: 8-981-705-52-01

На деревообрабатывающее производство в г. Волосово ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ

ответственные, с желанием
работать и зарабатывать.

График работы 6/1. Зар.плата от 55 000 руб.

Обращаться по телефону: +7-921-189-59-29

Услуги

● **РЕМОНТ на дому ХОЛОДИЛЬНИКОВ и СТИРАЛЬНЫХ машин.** Т.: 8-921-569-31-78; 8-905-219-63-87

● **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ** с гарантией. Выезд на дом. Т. 8-931-342-23-15, **Андрей**

● **РЕМОНТ ПОСУДОМОЕЧНЫХ и СТИРАЛЬНЫХ МАШИН** на дому с гарантией. Т.: 8-931-542-45-61, **Леонид**

● **РЕМОНТ мет. ДВЕРЕЙ. Ремонт ДОМОФОНОВ Замена замков. ОГРАДКИ. ТЕПЛИЦЫ.** Т.: 8-981-951-07-43, 8-911-933-55-10

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ И ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: Жгулёва Наталья Юрьевна, аттестат 78-16-1054, Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.101, тел. 8-813-73-24-088, эл. почта: jgouleva@mail.ru. Ассоциация саморегулируемая организация «Балтийское объединение кадастровых инженеров» номер в государственном реестре саморегулируемых организаций кадастровых инженеров № 005 от 16.08.2016.

Заказчики работ:

Купцов Сергей Иванович, зарегистрированный по адресу: Республика Беларусь, Могилёвская область, Бобруйский район, деревня Вороновичи, ул. Полевая, дом 12, тел.8-813-73-24-088.

Кадастровым инженером подготовлен проект межевания земельного участка, образуемого в результате выдела в счет долей в праве общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения расположенных по адресу: Ленинградская область, Волосовский муниципальный район, АОЗТ «Волна» с кадастровым номером 47:22:0000000:38 (обособленный земельный участок с КН 47:22:0806001:21), контур № 31.

Смежных землепользователей или их наследников пайщиков общедолевой собственности АОЗТ «Волна» просим ознакомиться с межевым планом и проектом межевания по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара д.101. **Собрание по согласованию проекта межевания и границ земельных участков состоится 12.11.2024, в 10.00, по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.101.**

Возражения по проекту межевания относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков в счет земельных долей принимаются в течение 30 дней с момента публикации, по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.101.

Возражения о проведении согласования местоположения границ земельных участков принимаются с 12.10.2024 г. по 12.11.2024 г. по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.101. При себе иметь документы удостоверяющие личность и правоустанавливающие документы на земельный участок.

Каркасы КРУГЛЫХ ПЕЧЕЙ, футляры, колпаки и т. д.

www.круглая-печь.рф, vk.com/id580074322
+7-911-943-62-08

ЭВАКУАТОР п. Кикерино Тел.: 8-921-588-80-03

Транспорт

● **ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ:** аварийные, неисправные, целые, кредитные. **Быстро! Дорого!** Т. 8-921-741-0-741

● **ПРОДАМ: ТРАКТОР Т40; полуПРИЦЕП; ПЛУГ; БОРОНЫ; ОКУЧНИК; ботвоКОСИЛКУ.** Тел.: 8-921-348-39-17

Разное

● **Доставка: ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЯ, НАВОЗ и др.** Т.: 8-911-206-06-90

● **Доставка: ЗЕМЛЯ, НАВОЗ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ. Аренда САМОСВАЛА.** Т.: 8-981-724-98-65 Николай

● **ДРОВА ОТ ЗАГОТОВИТЕЛЯ** в хлыстах, чурках, колотые. Береза, ольха, осина. Т. 8-911-245-81-08

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ТОРФ, ЗЕМЛЯ (для парников и ландшафта), **КОМПОСТ, НАВОЗ и др. Фронт. ПОГРУЗЧИК. САМОСВАЛЫ.** Тел.: 8-921-420-60-91. **Доставка**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Стасилович Мариной Валерьевной, место нахождения: Лен.обл., г. Волосово, пр. Вингиссара, д.115, оф.12, 89052075026, zemlemerr@inbox.ru, кад. аттестат № 47-11-0243, реестровый номер 15256, А СРО " Кадастровые инженеры", регистрационный номер 002.

выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 47:22:0319001:17, расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский муниципальный район, Большевердское сельское поселение, д. Аракуль. Заказчиком кадастровых работ является Рыжкин В.Н., снилс 00990959792, т.89213515453, смежных землепользователей земельных участков или их наследников, иных смежных землепользователей (кад. квартал 47:22:0319001), просим ознакомиться с проектом межевого плана.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Лен.обл., Волосово, пр. Вингиссара, д.115, оф.12,1 этаж, тел.89052075026, 13.11.2024 г. в 11 час. 00 мин. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.115, оф.12, 1этаж. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12.10.2024 г. по 12.11.2024 г. обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12.10.2024 г. по 12.11.2024 г., по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.115, оф.12. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: Король И.А., место нахождения: ЛО, Волосовский р-н., д. Губаницы, ул. Лесная, д.11, т. 8-960-278-98-04, iri16390580@yandex.ru, кад. аттестат № 47-11-0172

1.Заказчик: Троицкая Нионилла Андреевна, зарегистрирована по адресу: г. Санкт-Петербург, Витебский пр., д.21,кор.4, кв.24, тел.+7(981)886-19-42, по земельным участкам с КН 47:22:0607004:17;47:22:0607004:16;47:22:0607004:31, расположенным по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, д. Курголово выполняются работы по уточнению местоположения границы и площади.

Правообладателей земельных участков или их наследников и других заинтересованных смежных землепользователей земельных участков, расположенных в кадастровом квартале 47:22:0607004 и имеющих смежные границы с уточняемыми земельными участками, просим ознакомиться с межевым планом.

Собрание по согласованию состоится по адресу: Лен. обл., Волосовский р-н, д. Губаницы, ул. Лесная, д.11, 11.11.2024 г. с 11 ч. 00 мин. до 12 ч. 00 мин.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, Волосовский р-н, д. Губаницы, ул. Лесная, д.11 с 12.10.2024г. по 14.11.2024г. (При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок).

ДРОВА: БЕРЕЗА, ОЛЬХА, ОСИНА, ТОРФ
Пенсионерам, инвалидам и многодетным скидка
Т. 8-931-591-63-73 Реклама

● **ДРОВА КОЛОТЫЕ** лиственных и хвойных пород. **ДРОВА, ТОРФ, ЗЕМЛЯ.** Т. 8-981-139-21-24

● **ДРОВА КОЛОТЫЕ** (берёза, ольха, осина), уголь каменный. Т. 8-981-103-75-20

● **КУПЛЮ МОТОБЛОК и бензиновую СЕНОКОСИЛКУ,** можно неисправные. Т. 8-911-121-60-22

● **ПРОДАМ КОМПЛЕКТ зимних КОЛЕС «МАТАДОР»** с литыми дисками (215/65 R16). Тел.: 8-981-750-10-51

● **ПРОДАЮТСЯ КРОЛИКИ** породы «Белый великан» и «Фландр» (3-5 месяцев). Т.: 8-911-781-69-07

● **ПРОДАМ КОРМ для животных** (хлеб, булка, фрукты, овощи, мясо) 25 руб. за кг. Т.: 8-921-952-36-88



ОФИЦИАЛЬНО ///

КУМИ АМО Волосовский муниципальный район сообщает о приеме в течение тридцати календарных дней (с 09.10.2024 до 07.11.2024) заявлений для предоставления в аренду земельного участка площадью 2000 кв.м. с кадастровым номером 47:22:0326003:279 (разрешенное использование — для ведения личного подсобного хозяйства, категория земель — земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Волосовский муниципальный район, Большевердское сельское поселение, д. Полобицы.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер Селезнев Алексей Юрьевич, кв. аттестат 47-10-0024, почтовый адрес: 198259, г. Санкт-Петербург, пр. Народного Ополчения, д. 231, кв.105, м.т. 8-905-261-59-66, sa-rus75@mail.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1645.

Заказчик: Воршкевич Денис Сергеевич, почтовый адрес: 190000, г. Санкт-Петербург, ул. Мебельная, д. 25, к.1, лит. А, кв. 76, тел. 8-921-360-63-40, в отношении земельного участка с кадастровым номером 47:22:0142016:33, расположенного в д. Клопицы Волосовского района Ленинградской области выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка. Смежные землепользователи или их наследники (кадастровый квартал: 47:22:0142016) могут ознакомиться с проектом межевого плана.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, д. Клопицы, 12.11.2024 г. в 14 час. 00 мин.

Возражения по проекту межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 12.10.2024 г. по 12.11.2024 г. по адресу: 196247, Санкт-Петербург, пл. Конституции, д. 2, оф. 46. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

2. Заказчик: Афанасьев Виталий Викторович, зарегистрирован: ЛО, г. Волосово, ул. Строителей , д.16, тел.+7(905)286-17-92, по земельному участку с КН 47:22:0400039:29 , расположенному по адресу: Ленинградская область , г. Волосово, ул. Строителей, д.16 выполняются работы по уточнению границы и площади. Правообладателей земельных участков или их наследников и других заинтересованных смежных землепользователей земельных участков, расположенных в кадастровом квартале 47:22:0400039 и имеющих смежные границы с уточняемыми земельными участками, просим ознакомиться с межевым планом.

Собрание по согласованию состоится по адресу: Лен. обл., Волосовский р-н, д. Губаницы, ул. Лесная, д.11, 11.11.2024 г. с 12 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, Волосовский р-н, д. Губаницы, ул. Лесная, д.11 с 12.10.2024г. по 14.11.2024г. (При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок).

Обоснованные возражения по проекту межевого плана относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования границ участка на местности, принимаются по адресу: ЛО, Волосовский р-н., д. Губаницы, ул. Лесная, д.11, т. 8-960-278-98-04, iri16390580@yandex.ru с момента опубликования объявления.

Всякая всячина

КРАСИВАЯ ПРОФЕССИЯ — ПЕЧНИК

Профессия печника — одна из самых древних профессий на свете, ведь появилась она еще в ту пору, когда простой очаг в своем жилище человек решил облагородить и усовершенствовать. Так появились самые первые печи.

Издревле профессия печника ценилась и уважалась. Традиции, навыки и различные тонкости ремесла передавались из поколения в поколение. Хорошие печники были очень востребованными и уважаемыми людьми. Ведь благодаря этим профессионалам в доме создавалось тепло и уют.

Настоящий печник мог



сложить печь, которая не чадила и не коптила, при этом на ней можно было спать, готовить еду и печь хлеб.

Сегодня в наших домах — центральное отопление и газовые или электрические плиты, но на дачах и в загородных

домах, несмотря на современные технические достижения для создания комфорта и уюта, до сих пор выкладывают печи. Это значит, что мода на печи и камины, сделанные из натурального кирпича и камня, возвращается. И кое-кто задается вопросом, как научиться класть жаркие, но экономичные печи.

Правильно сложить печь может только настоящий профессионал. Он знает, что печи должны быть в первую очередь прочными, крепкими, стенки ее должны быть ровными, гладкими, особенно внутренние, а швы обязательно тонкими. Сделать это может только тот, кто обладает необходимыми знаниями и опытом. Выходит, что профессия печника остается очень нужной и востребованной.

ПЕЧНОЙ ФОЛЬКЛОР

В бане веник хозяин, в печи — кочерга.

Кто сидел на печи — тот уже не гость, а свой.

Кому-нибудь и печи топить, а иному и трубы чистить.

Как печь топить, так и дрова рубить.

Мала печка, да тепленька.

На печи засесть — трудодней не видать.

Назови хоть горшком, только в печь не ставь.

У холодной печи не согреешься.

ПОХВАЛЬНОЕ СЛОВО КАШЕ

Каша — это блюдо из разваренных в воде (или в молоке) зёрен злаков или крупы. Одно из самых распространенных блюд русской кухни.

О каше можно сказать, что она сопровождала человека на всем его жизненном пути! Кашей, которую называли «бабкиной», встречали новорожденного. Кашу непременно варили жених с невестой, так как это было обязательной частью свадебной церемонии. От этого и пошло в народе выражение «с ним (или с ней) каши не сварить». Кашей (кутьей) провожали человека в последний путь.

Кашу варят из круп, а крупа — это зерно разных видов. Все зерновые объединяет одно — они богаты ценным растительным белком, «медленными углеводами», клетчаткой, ферментами, витаминами А, В, D, Е, группы «В». Каша является достаточно калорийным и сытным завтраком и идеально подходит для тех, кому приходится тратить энергию с самого утра. Каша полезна тем, что быстро насыщает организм, заряжают организм необходимой энергией, восстанавливают работу пищеварительной системы, естественно очищают организм от шлаков и токсинов, укрепляют иммунную систему.



Гречневая каша по содержанию белка (14%) занимает первое место среди круп. Белок гречки содержит незаменимые аминокислоты, приближаясь по биологической ценности к куриному белку. Крупа содержит витамины: группы В1, В2, В6, В9 (фолиевая кислота), Р, рутина, микроэлементы: железо, фосфор, кобальт, магний, кальций. Гречка обладает высокой пищевой ценностью, ее рекомендуют для укрепления иммунитета и при заболеваниях сердечно-сосудистой системы.

Рисовая каша по содержанию белка уступает гречке, но его состав обладает ценным аминокислотным составом. По содержанию «медленных» углеводов рис занимает первое место среди злаков. В рисе отсутствует глютен — белок, вызывающий аллергическую реакцию у некоторых людей. Много в нем витаминов (Е, В1, В2, В9, РР) и микроэлементов (калия, кальция, марганца, меди, цинка, натрия, фосфора, железа, йода, кобальта, молибдена, фтора), но при обработке шлифовкой большая часть из них теряется. Рисовую кашу рекомендуется использовать в диетическом питании: при заболеваниях желудочно-кишечного тракта, можно употреблять аллергикам. Рис — хороший адсорбент, он связывает и выводит из организма вредные вещества. Отмечено закрепляющее действие риса на кишечник.

А ВЫ И НЕ ЗНАЛИ...

САМЫЕ НЕВЕРОЯТНЫЕ И ЗАБАВНЫЕ ФАКТЫ О СУМКАХ



А вы знаете, какие сумочки вошли в Книгу рекордов Гиннеса? У кого из звезд самая большая коллекция сумочек?

Самая большая сумка в мире

Самая большая сумочка, занесенная в Книгу рекордов Гиннеса, была изготовлена в Индии. В аксессуар огромных размеров могут поместиться сразу 30 человек! Сумка поражает своими масштабами и размерами! Чтобы сшить такую сумочку, мастерам потребовалось 12 000 метров кожи и 5 километров ниток!

Самая большая коллекция сумочек

Какая девушка не мечтает о коллекции модных сумочек? Свою мечту удалось исполнить Виктории Бэкхэм. Количество брендовых сумок просто огромное — ей позавидовал бы любой музей моды! Коллек-

ция сумок знаменитости признана самой большой в мире, ее стоимость оценивается в 3,5 миллиона долларов!

Самый дорогой клатч в мире

Самым дорогим клатчем в мире признан «Клатч Клеопатры» — его стоимость составляет около 250 тысяч долларов. Клатч изготовлен из белой кожи крокодила, украшен застежкой из белого золота, инкрустированной 776 бриллиантами!

Шикарным аксессуаром можно было похвастаться на одной из церемоний вручения премии «Оскар»: он дополнял роскошный наряд оscarоносной актрисы Хелен Миррен.

Самая крошечная сумочка в мире

Самая маленькая сумочка в мире была изготовлена для... Барби! Это крошечная копия всемирно-

известного бренда.

Кто придумал авоську?

Знакомые всем с советских времен авоськи сегодня переживают второе рождение. Этот аксессуар можно встретить в последних модных коллекциях мировых брендов. Авоська полюбилась всем благодаря удобству и вместительности.

А вы знали, что название для этой сетчатой сумки придумал наш сатирик Аркадий Райкин? Именно он впервые употребил слово «авоська» в своем монологе обывателя с сеткой. Название аксессуара, как нетрудно догадаться, происходит от русского «авось».



Поздравляем! С ЮБИЛЕЕМ

детей войны:

Алевтину Павловну БУРОВУ,
Ольгу Михайловну ВАКАРЕНКО,
Нину Владимировну ЗАРЕМБО,
Валентину Леонидовну ЗВЕРЕВУ,
Людмилу Харлампиевну КРАВЕЦ,
Ирину Сергеевну МИХАЙЛОВУ,
Клару Петровну ТЕРЕНТЬЕВУ,
Любовь Гавриловну ТЮТРИМОВУ,
Валентину Михайловну ФАБЕР,
Валентину Артуровну ШИБАЕВУ;

ветерана боевых действий

Геннадия Васильевича МАТВЕЕВА;

ветерана педагогического труда

Ирину Олеговну ПОЛЕВУЮ;

ветеранов труда:

Татьяну Осиповну БАРОЛИНУ,
Тамару Ивановну ДЬЯКОВУ,
Нину Валентиновну ЗАВАЦКУЮ,
Нину Ивановну ИВАНОВУ,
Татьяну Павловну КИРИЛЛОВУ,
Анатолия Владимировича КЛЕЙМЕНОВА,
Валентину Алексеевну КОЗЛОВУ,
Сергея Никифоровича ПРОКОФЬЕВА!

Желаем вам простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной.
Как прежде, бережно храните
В душе прекрасные черты.
Как прежде, щедро всем дарите
Огонь душевной теплоты.



Районный совет ветеранов

ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

Зарботная плата за первый год
4 620 000 Р

Гарантированная выплата
2 100 000 Р

от 210 000 Р
ежемесячно в зоне СВО

Телефон горячей линии
8 800 444-11-47
Подробности на сайте
ЗАЩИТНИК47.РФ



Обращаться в Пункт отбора
на военную службу по контракту
по Ленинградской области
8(981)200-05-72
военно-учетный стол
Волосовского района
г.Волосово,
ул. Железнодорожная, д.15

пиломатериалы от производителя

ДОСКА, БРУС в наличии и под заказ

- »»» ОПИЛКИ древесные
- »»» ДРОВА колотые
- »»» ГОРБЫЛЬ пиленый

г. Волосово, ул. Усадьба СХТ, д.1Б
8-964-391-74-82

реклама

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»!

Почта России объявила
с 4 по 14 октября декаду льготной подписки
на первое полугодие 2025 года.
За эти дни клиенты Почты России смогут
выписать печатные издания
на первое полугодие 2025 г. с 30% скидкой,
в том числе и «Сельскую новь»!

Оформить подписку можно на сайте podpiska.pochta.ru,
в мобильном приложении Почты России, во всех почтовых
отделениях и у почтальонов.

Успейте воспользоваться льготой!



ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ
"СЕЛЬСКАЯ НОВЬ"

Включите камеру смартфона,
наведите её на QR-код, перейдите
по появившейся ссылке.

На конеферму на Аллее Гомонтово ТРЕБУЕТСЯ РАБОТНИК ПО УХОДУ ЗА ЛОШАДЬМИ



Сменный график. Зарплата от 30 000 руб.
Справки по тел.: +7921 944 40 42

объявление

000 «Спецбетон»

БЕТОН

НИЗКАЯ ЦЕНА

8-921-913-53-53

e-mail: 9135353@gmail.com

посёлок Копорье

КОМПЬЮТЕРИЗИРОВАННОЕ
ПР-ВО

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

реклама

ПКМ-БЕТОН

Завод-производитель, г.Волосово

• ТОВАРНЫЙ БЕТОН И РАСТВОРЫ
ВСЕХ МАРОК

• ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК,
ЦЕМЕНТ В МЕШКАХ

• Ж/Б ИЗДЕЛИЯ, ДОРОЖНЫЕ ПЛИТЫ

Тел.: 8-981-741-93-92



реклама

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация МО Большеврудское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области сообщает о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с КН 47:22:0334001:58 в д. Большая Вруда Волосовского района Ленинградской области. Площадь земельного участка 5000. Категория земли – земли населенных пунктов. Разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства.

Начальная цена: 142 000 руб. без учета НДС.

Шаг аукциона: 4 000 руб.

Размер задатка: 71 000 руб.

Начало приема заявок на участие в аукционе – 08.10.2024г. в 09.00.

Окончание приема заявок на участие в аукционе – 07.11.2024г. в 09.00.

Место проведения: аукцион проводится на электронной торговой площадке АО «Российский аукционный дом» <https://www.lot-online.ru>

Администрация МО Большеврудское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области сообщает о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с КН 47:22:0204004:366 в д. Загоричи Волосовского района Ленинградской области. Площадь земельного участка 2034. Категория земли – земли населенных пунктов. Разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства.

Начальная цена: 57 000 руб. без учета НДС.

Шаг аукциона: 1 500 руб.

Размер задатка: 28 500 руб.

Начало приема заявок на участие в аукционе – 08.10.2024г. в 09.00.

Окончание приема заявок на участие в аукционе – 07.11.2024г. в 09.00.

Место проведения: аукцион проводится на электронной торговой площадке АО «Российский аукционный дом» <https://www.lot-online.ru>

Администрация МО Большеврудское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области сообщает о продаже муниципального имущества - нежилое здание, площадью 158,8 кв.м., с кадастровым номером 47:22:0205001:64, расположенное на земельном участке площадью 1925 кв.м. с кадастровым номером 47:22:0206002:279 по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, д. Хотыницы посредством публичного предложения.

Начальная цена: 466180 руб. без учета НДС.

Шаг понижения: 46618 руб.

Минимальная цена предложения: 233 090 руб.

Размер задатка: 46618 руб.

Начало приема заявок на участие в аукционе – 04.10.2024г. в 09.00.

Окончание приема заявок на участие в аукционе – 29.10.2024г. в 09.00.

Место проведения: аукцион проводится на электронной торговой площадке АО «Российский аукционный дом» <https://www.fab-rikan.ru>

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Учредители - администрация МО Волосовский муниципальный район Ленинградской области, Комитет по печати Ленинградской области, ООО "Сельская новь" Газета зарегистрирована: Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 17 мая 2010 года ПИ N ТУ 78-00605 Издатель - ООО "Сельская новь"

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ООО "Сельская новь": 188410, г.Волосово, пр.Вингиссара, 17

ТЕЛЕФОНЫ: Генеральный директор, редактор, журналисты - 22-677. Рекламный отдел - 22-939.

Редакция за полиграфический брак, а также содержание рекламы ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов и читателей.

E-mail: selsknov@mail.ru; reclamaSN@mail.ru Сайт: selskayanov.info

Главный редактор: Н.Б. Богданова

Газета отпечатана в типографии ООО "Фирма "Курьер" (196105, г.СПб, ул.Благодатная, д.63, к.6)

Индекс подписки 55015; Печать офсетная
ПИ 865 /Тираж 3000 /Заказ 712



Номер подписан в печать 9.10.2024 г. Время подписания: по графику - 17 час., фактическое - 17 час.